
     

     

 

Årsmöte 2022-03-22 

Närvarande: Monica Andersson, Monika Bosson, Gunnar Bosson, Kerstin Cervin, Mikael 

Hagström, Ulla Hodges, Magnus Källberg, Gunnel Lindgren, Annette Lundborg, Johan 

Vestergren, Laila Vestergren, Mats Andersson, Björn Ström, Bengt Nyström, Maj Thulin och 

Ulf Samuelsson. 

Plats: Naturcentrum. Linköping. 

 

1. Årsmötets öppnande. Ordförande Monica Andersson hälsade alla välkomna till 

årsmötet. 

 

2. Val av ordförande. Monica Andersson valdes.  

 

3. Val av sekreterare. Ulf Samuelsson valdes. 

 

4. Mötet behörigen utlöst. Årsmötet fann att så var fallet. 

 

5. Val av protokolljusterare samt rösträknare. Kerstin Cervin och Gunnel Lindgren 

valdes. 

 

6. Fastställande av dagordning. Inga ändringar i utskickad dagordning gjordes. 

 

7. Verksamhetsberättelsen. Ordförande Monica Andersson gick igenom berättelsen 

och därefter lades den till handlingarna. 

 

8. Resultat och balansräkning. Magnus Källberg gick igenom dokumenten. Därefter 

godkändes resultat och balansräkning av stämman och lades till handlingarna. 

 

9. Revisionsberättelsen. Mats Andersson läste upp denna. 

 

10. Ansvarsfrihet. Stämman gav ansvarsfrihet för styrelsen för det gångna året. 

 

11. Val av ordförande. Monica Andersson valdes för 1 år. 

 

12. Övriga ledamöter. Johan Vestergren och Annette Lundborg omvaldes för 2 år. 

Mikael Hagström valdes in som ny medlem för 2 år. Klärry Karlsson avgick ur 

styrelsen i samband med årsmötet. 

 



13. Val av 2 revisorer och en revisorssuppleant. Sven Damne och Kerstin Cervin. Sven 

sammankallande. Mats Andersson suppleant. Alla valdes för 1 år. 

 

14. Val av valberedning. Björn Ström och Bengt Nyström valdes. Björn 

sammankallande. 

 

15. Information från styrelsen om kommande verksamhet. Ordförande Monica 

Andersson gjorde en genomgång av programmet för våren och början av hösten. 

 

16. Budget för innevarande år. Magnus Källberg gick igenom den och därefter blev den 

godkänd. 

 

17. Medlemsavgift för nästkommande år. Oförändrade jämfört med innevarande år: 

100 kronor familj och år. 

 

18. Hänskjutna frågor. Inga fanns. 

 

19. Av medlemmar anmälda ärenden. Inga fanns. 

 

20. Övrigt. Via Bengt Nyström diskuterades en kurs rörande udda svampar. Tills vidare 

får det vara separata tillfällen såsom exempelvis programpunkten rörande Trollsmör 

2022-04-06. Kerstin Cervin funderade på om studiecirkeln Signalarter ska nischas in 

något. Detta får diskuteras av Björn Ström och aktuella deltagare vid kursens start. 

 

21. Mötets avslutande. Monica Andersson avlutade mötet och tackade för deltagande. 

Efter mötet visade Mikael Hagström svampbilder från Tinnerö med tillhörande information. 

Detta blev mycket uppskattat av deltagarna på årsmötet.  

 

 

Sekreterare    Ordförande 
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Kerstin Cervin   Gunnel Lindgren 


